

N. 95 — 278 (94 — 2529)

16 MAART 1994. — Besluit van de Vlaamse regering betreffende het toekennen van vergunningen, het vaststellen en innen van retributies voor het privatieve gebruik van het domein van de waterwegen en hun aanhorigheden, de zeekering en de dijken. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 196 van 4 oktober 1994 :

blz. 25091 : in artikel 22, § 8, eerste regel, moet gelezen worden « De kosten... worden » in plaats van « De kosten ... wordt »;

blz. 25093 : in artikel 31, § 1, 2de en 3de regel, moet gelezen worden « ... en van de lengte die deze leiding op het domeingoed inneemt. » in plaats van « ... en van de lengte die deze leiding op het domeingoed innemen. »

TRADUCTION

F. 95 — 278 (94 — 2529)

16 MARS 1994. — Arrêté du Gouvernement flamand relatif à l'octroi de licences, à la fixation et à la perception des redevances pour l'utilisation privative du domaine des voies navigables et de leurs attenances, des digues maritimes et des digues. — Erratum

Moniteur belge n° 196 du 4 octobre 1994 :

p. 25091 : à l'article 22, § 8, première ligne, il y a lieu de lire : « De kosten ... worden » au lieu de « De kosten ... wordt »;

p. 25093 : à l'article 31, § 1^{er}, 2^e et 3^e lignes, il y lieu de lire « en van de lengte die deze leiding op het domeingoed inneemt. » au lieu de « ... en van de lengte die deze leiding op het domeingoed innemen. »

N. 95 — 279 (94 — 2417)

4 MEI 1994. — Besluit van de Vlaamse regering tot invoeging van artikel 21bis in het besluit van de Vlaamse regering van 21 december 1988 houdende de organisatie van de arbeidsbemiddeling en de beroepsopleiding. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 188, van 22 september 1994, blz. 24196 : in het laatste artikel van het genoemde besluit moeten de woorden « Art. 4. » vervangen worden door « Art. 3. ».

TRADUCTION

F. 95 — 279 (94 — 2417)

4 MAI 1994. — Arrêté du Gouvernement flamand portant insertion de l'article 21bis dans l'arrêté du Gouvernement flamand du 21 décembre 1988 portant organisation de l'Office flamand de l'Emploi et de la Formation professionnelle. — Erratum

Moniteur belge n° 188 du 22 septembre 1994, p. 24196 : au dernier article de l'arrêté précité, il y a lieu de remplacer les mots « Art. 4. » par les mots « Art. 3. »

N. 95 — 280 (94 — 3169)

8 DECEMBER 1994. — Besluit van de Vlaamse regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 24 november 1993 houdende organisatie van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap en de regeling van de rechtspositie van het personeel. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 243 van 14 december 1994, blz. 30830 : in artikel 13, eerste regel, moeten de woorden « artikel XXIII 33, § 2 » en « besluit » vervangen worden door « artikel XIII 33, § 2 » en « besluit ».

TRADUCTION

F. 95 — 280 (94 — 3169)

8 DECEMBRE 1994. — Arrêté du Gouvernement flamand modifiant l'arrêté du Gouvernement flamand du 24 novembre 1993 portant organisation du Ministère de la Communauté flamande et statut du personnel. — Erratum

Moniteur belge n° 243 du 14 décembre 1994, p. 30830 : à l'article 13, première ligne, il y a lieu de lire « article XIII 33, § 2 et « besluit » au lieu de « article XXIII 33, § 2 » et « besluit ».